

Замёрзшее следствие

Автор: Новосибирск 54
25.11.2013 13:17 -

{youtube}uAA8xDECzA4|420|315|0{/youtube}

Трагическая гибель Романа Выдрин в феврале этого года всколыхнула весь Искитим. Сначала полицейские утверждали, что это исключительно несчастный случай, мол, парень сам замерз. Однако родители, которых не устроила официальная версия, добились эксгумации тела сына и проведения повторной судмедэкспертизы. В заключении чёрным по белому написано, что труп парня переворачивали уже после смерти. Ну а дальше мы наблюдали довольно странную реакцию на наш официальный запрос. Съёмочной группе «Прецедента» пришлось вступить в нелюбимую дискуссию с сотрудниками следственного комитета, чтобы хоть что-то узнать о ходе следствия.

Подробности в сюжете Николая Сухарева.